



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 41. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. október 14.

Utódtól fogja hű utód tanulni...

...Hogyan kell élni, s hogy lehet meghalni. – idézte Palágyi Lajos „Az aradi vértanúk” című versének utolsó két sorát az október 6-iki megemlékezés ünnepi szónoka, Molnár Istvánné, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatója. A Szent Klára katolikus templomban a múlt héten szerdán délután megtartott megemlékezésen az igazgató és az iskola diákjai sokat tettek azért, hogy a hű utódok megtanulhassák az aradi tizenhármak hősiességét, önfeláldozó útmutatását arról hogyan kell élni, s hogy lehet meghalni. A mives mondatokba öntött megemlékezést a Cervinus Teátrum színésszének Meister Évának ünnepi műsora egészítette ki.

A megemlékezés után a nemzeti és a város zászlóját követő menet a templomkertben lévő október 6-iki emlékhelyhez vonult, ahol a város vezetői, az intézmények és pártok képviselői elhelyezték a kegyelet koszorúit.



Egy év felfüggesztett

Felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte a Szarvasi Városi Bíróság azt a férfit, aki szeptember 16-án Szarvason, az egyik általános iskolában bántalmazott egy tanárt. A 35 éves férfi közfeladatot ellátó személy elleni erőszak elkövetése miatt 1 év szabadságvesztést kapott 2 évre felfüggesztve. Az ítélet jogerős – tudatta lapunkkal Vargáné Szombati Andrea rendőr hadnagy, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője.

Az apa szeptember 16-án délután a tanítás vége előtt ment be az iskolába, és el akarta vinni három ott tanuló gyermekét. Ezt azonban az intézmény szabályzata értelmében csak előzetes írásbeli kérelem és igazgatói engedély alapján tehetné volna meg. Az iskola egyik tanára felhívta erre a férfi figyelmét, és megpróbálta megakadályozni az apát abban, hogy gyermekeivel távozzon az iskolából. Ekkor a férfi ellökte a tanárnőt és el kíván-

ta hagyni az iskolát. Ezt követően az igazgató becsukta az intézmény bejárati ajtaját, mire az apa vállalt őt is félre lökte. Eközben a városi rendőrkapitányság járőrei megérkeztek az iskolához, és előállították, majd gyanúsítottként kihallgatták a szarvasi férfit. A Szarvasi Városi Bíróság közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntett elkövetése miatt kedden 1 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 2 évre felfüggesztette.

Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából tartandó megemlékezésre.

2010. október 23. 10.00 óra

Szarvas Árpád köz – Templomkert '56-os emlékmű.
(Eső esetén a Vajda Péter Művelődési Központ színházterme)

Program:

Himnusz

Ünnepi beszédet mond

Dankó Béla, országgyűlési képviselő

Ünnepi műsor: „1956, Te csillag...”

Közreműködnek a Cervinus Teátrum művészei:

Dósa Zsuzsa, Bocsárszky Attila, Czulka Ottó.

Koszorúzás

Szózat



2010. október 23. 18.00 óra

Mécses gyújtás a Történelmi Emlékút
1956-os emlékoszlopánál.